

По данным Министерства здравоохранения Краснодарского края



Сочи
Россия

Всего на 18 апреля инфекция подтверждена у 335 человек. Обратилось в медицинские организации края с подозрением на COVID-19 – 1227 человек, в том числе 186 детей. Продолжают стационарное лечение – 508 человек, из них 64 ребенка. Под медицинским наблюдением в поликлиниках по месту жительства находится 5967 человек. Четыре человека скончались в больницах Краснодара, Новороссийска и Лабинска. 54 пациента уже выздоровели и выписаны. Лаборатории Роспотребнадзора провели уже 22494 исследования на инфекцию, учреждения минздрава – 22051. В обсерваторах находится 191 человек, температура у всех в норме, состояние удовлетворительное, сообщает Министерство здравоохранения Краснодарского края.

[Сообщение Другу](#)